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2 پسر همکلاسی از    شکایت  دختر دانشجو   

گروه حوادث: ضارب جنگلبان رودباری هنگام فرار بر اثر 
برق‌گرفتگی جان باخت.

سرهنگ رضا کاظمی، فرمانده انتظامی رودبار با اشاره به 
درگیری یکی از اهالی روستای دیزکوه )توسه رودی( شهرستان 
رودبار با قرقبان جنگلبانی رستم آباد این شهرستان و زخمی 
کردن وی با ساح سرد گفت: »ضارب پس از اصابت ضربه 
چاقو به جنگلبان، متواری شد.«  او با اشاره به اینکه ضارب 

متواری برای فرار از عواقب احتمالی قانونی، به یکی از 
مخروبه‌های حوالی روستا که پیش از این استخر پرورش ماهی 
بود متواری شد، گفت: » در این مخروبه، سیم برق سه فاز، 
رها شده بود و ضارب به دلیل ترس از دستگیر شدن و تاریکی 
هوا، متوجه سیم برق نشده و بر اثر برخورد با سیم برق و 
اتصالی آن به دلیل بارش باران، دچار برق گرفتگی شد و جان 
خود را از دست داد.«  فرمانده انتظامی شهرستان رودبار افزود: 

»جنگلبان که با اصابت ضربه چاقو از ناحیه کمر مصدوم 
 شده بود به بیمارستان اعزام شده که حال عمومی وی خوب 
است.«  این مقام انتظامی در پایان امنیت مردم را خط 
قرمز پلیس دانسته و خاطرنشان کرد: »شهروندان می‌توانند 
هرگونه گزارش‌ خود را از طریق سامانه 110 مرکز فوریت‌های 
پلیسی یا از طریق سامانه 197 دفتر نظارت همگانی اعلام 

» . کنند

گروه حوادث: کامران علمدهی / دو پسر دانشجو که 
متهم هستند با فریب همکلاسی خود به او تعرض 

کرده‌اند بزودی پای میز محاکمه می‌ایستند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، اوایل 
امسال دختر 19 ساله‌ای به نام نسرین از دو 
همکلاسی‌اش به نام‌های بابک و اردلان به اتهام 
تجاوز شکایت کرد و در تشریح ماجرا گفت:»یک 
ماه قبل از ماجرا تصادف شدیدی کردم و به 
ناچار خانه‌نشین شدم. در این مدت نتوانستم 
به دانشگاه بروم و دوستان و همکلاسی‌هایم 
هر روز جویای احوالم بودند. در این میان، 
همکلاسی‌ام بابک با من تماس گرفت تا حالم را 
بپرسد و من هم جزئیات تصادف و روند درمانی‌ام 
را برایش توضیح دادم. در نهایت، صحبت‌هایمان 
به امور مربوط به دریافت خسارت از بیمه 
کشیده شد و بابک مدعی بود اگر مدارکم را 
به او بدهم در اداره بیمه آشنا دارد و می‌تواند 
کارهایم را با سرعت بیشتری انجام دهد. من 
هم خوشحال شدم و قرار شد وقتی بهتر شدم 

با او تماس بگیرم.«
شاکی افزود:»بعد از بهبودی نسبی با بابک 
تماس گرفتم تا مدارک بیمه‌ام را به او تحویل 
دهم و در خال صحبت‌هایمان به او گفتم 
می‌خواستم گوشی موبایلم را هم عوض کنم 
که تصادف کردم و نشد. بابک بازهم ادعا کرد 
با یک موبایل‌فروش آشنایی دارد و می‌تواند با 
قیمت خیلی پایین‌تر برایم گوشی بخرد. فردای 
آن روز بابک تماس گرفت و گفت برایم گوشی 

خریده و می‌خواهد برای تحویل گوشی و هم 
اینکه حال و هوایم عوض شود، دنبالم بیاید. 
من هم قبول کردم و بابک با اردلان به دنبالم 
آمدند. چند دقیقه‌ای که در خیابان چرخیدیم 
بابک گفت گوشی را در خانه جا گذاشته و از من 
خواست به خانه‌اش برویم که گوشی را برداریم.« 
نسرین ادامه داد:»من هم که به او اعتماد 
داشتم پذیرفتم و به خانه بابک که طبقه سوم 
یک آپارتمان قدیمی بود رفتیم. البته آسانسور 
نداشت و به سختی توانستم بالا بروم، اما دقایقی 
بعد از ورودم به خانه بابک، او و اردلان بدون توجه 
به التماس‌هایم به من تجاوز کردند. حالا هم 
از هر دو آنها شکایت دارم.« با شکایت نسرین، 
دو پسر جوان بازداشت شدند اما اتهام‌شان را 
نپذیرفتند. با تکمیل تحقیقات، برای بابک و 
اردلان به اتهام زنای غیرمحصنه کیفرخواست 
صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 2 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

جلسه مواجهه حضوری متهمان و شاکی
در این جلسه، شاکی بار دیگر اظهاراتش را تکرار کرد 
و خواستار اشد مجازات برای دو همکلاسی‌اش شد. 
پس از آن دو متهم با انکار اتهام‌شان مدعی شدند 
هیچ ارتباطی با شاکی نداشتند و از شکایتی که 

علیه‌شان مطرح شده متعجب شده‌اند.
با پایان این جلسه مقرر شد دو پسر دانشجو در 
ادامه دادرسی طی روزهای آتی از خود در برابر 

اتهام‌شان دفاع کنند.

گروه حوادث/ مرد جوان که بر سر متلک پرانی به 
زن عابر، همسر او را به قتل رسانده، ‌از صحنه جنایت 

متواری شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 12 ظهر 
پنجشنبه گذشته قتل مرد جوانی در یکی از خیابان‌های 

شهرری به تیم جنایی اعام شد. بدنبال این خبر 
تیم جنایی راهی محل شد و در تحقیقات اولیه یکی 
از شاهدان اعام کرد: مقتول به همراه همسرش در 
حال عبور از محل توقف خودروهای مسافربری بود. 
مرد جوانی که مسافر برای راننده‌های خطی جمع‌آوری 

می‌کند به همسر مقتول نگاه کرد و به او متلک انداخت. 
همین مسأله باعث درگیری بین او و شوهر زن جوان شد 
اما با وساطت راننده‌ها و شاهدان، دعوا خیلی زود تمام 
شد. دقایقی بعد مقتول به همراه چند نفر از دوستانش 
به محل درگیری برگشت و دعوا دوباره شروع شد. در 

جریان درگیری متهم به قتل با چاقویی که داشت به 
مقتول ضربه زد و از محل فرار کرد.

بررسی‌ها برای دستگیری متهم به قتل فراری در دستور 
کار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت قرار داده 

شد و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ محکوم فراری که از 8 سال قبل 
تحت تعقیب بود‌، در همین مدت و در پوشش نیروی خدماتی 

شرکت‌ها 50 لپ‌تاپ سرقت کرده است.
به گزارش »ایران«، چندی قبل مرد جوانی در تماس با پلیس از 
سرقت لپ‌تاپ خود خبر داد و گفت: » لپ‌تاپم را برای فروش در 
سایت اینترنتی آگهی کرده بودم که مردی با من تماس گرفت و از 
من خواست به محل کارش در غرب تهران بروم. من هم رفتم و او 
بعد از بررسی لپ‌تاپ آن را با خود بیرون برد تا به همکارش نشان 
دهد. اما چون زمان زیادی گذشت و برنگشت از خانمی که آنجا بود 
سراغ او را گرفتم اما زن جوان گفت که آن مرد را نمی‌شناسد و امروز 

اولین روز کاری‌اش بوده است.«
با شکایت مرد جوان، تحقیقات پلیس پیشگیری پایتخت 

آغاز و مشخص شد فرد مورد نظر سارق بوده است. در 
ادامه کارآگاهان با سرقت‌های سریالی مشابه در محدوده 
غرب و مرکز شهر تهران مواجه شدند و در بازبینی 
دوربین‌های مداربسته شرکت‌ها تصاویری از متهم را 
به دست آوردند که معلوم شد مرد 54 ساله سارقی 
سابقه‌دار و تحت تعقیب پلیس و دستگاه قضایی است.  
در ادامه تحقیقات، مأموران کلانتری 148 انقلاب در نقش 

فروشنده لپ‌تاپ با او قرار گذاشته و مرد 
میانسال را زمان سرقت بازداشت کردند.

پایان 8 سال فرار
54 سال دارد و به غیر از سرقت 
و کلاهبرداری گهگاهی هم اقدام 
به نصب دوربین‌های مداربسته 

می‌کند.

چه مدت است با این شیوه سرقت می‌کنی؟ از یک سال قبل اما 
سرقت‌ها را در شهرستان‌ها انجام می‌دادم. سه ماهی است که به 

تهران آمده بودم.
شگردت برای سرقت چه بود؟ در فضای مجازی به دنبال آگهی فروش 
لپ‌تاپ می‌رفتم و با فروشنده تماس می‌گرفتم و چون سر قیمت چانه 
نمی‌زدم و به فروشنده آدرس محل کارم را می‌دادم، آنها اعتماد می‌کردند.
دفتر را اجاره کرده بودی؟ نه. بعضی شرکت‌ها اتاق کار اجاره می‌دهند. 
من این دفاتر را شناسایی می‌کردم و به عنوان نیروی خدماتی به آنجا 
می‌رفتم. بعد به مالباخته‌ها آدرس شرکت را می‌دادم. آنها زمانی 
که وارد شرکت می‌شدند، تصور می‌کردند که من کارمند شرکت 
هستم بعد به آنها می‌گفتم برای اینکه مطمئن شوم لپ‌تاپ دزدی 
نیست، رمز ورود را به من بدهید. آنها هم رمز لپ‌تاپ را به من 
می‌دادند. حالا نوبت اجرای آخرین مرحله بود، به بهانه 
اینکه همکارم از نظر سخت‌افزاری لپ‌تاپ را بررسی 
کند و من هم گوشی تلفن همراهم را بیاورم تا پول 
را برایتان واریز کنم با لپ‌تاپ از دفتر خارج شده و 

فرار می‌کردم. 
با لپ‌تاپ‌های سرقتی چه می‌کردی؟ به یک مالخر در یکی 
از پاساژهای مطرح تهران می‌فروختم. مالخرم بازداشت 

شده است. 
سابقه داری؟ سال 96 به همین اتهام بازداشت شدم 
اما در مراحل بازپرسی با وثیقه آزاد شدم که دیگر 
برنگشتم و به صورت غیابی محاکمه شدم. 
دادگاه به خاطر جرایمی که مرتکب شده بودم 

برایم 10 سال حبس صادر کرد.
 چه تعداد سرقت کردی؟ دقیق که یادم 

نیست اما حدود 50 مورد می‌شود. 

از گوشه و کنار ایران

برق گرفتگی مرگبار ضارب جنگلبان رودباری 

خدمتکار قلابی سارق سریالی بود

 W:افقی
‏1 - خوشحالی - آخربین و مدبر

2 - جوش چرکی - تأسیس کننده - 
ی گوشه‌گیر

3 - مننژیت - نگین است و پیرایه انگشتر - ارمغان
4 - نان صبحانه - بیکاره - پارسنگ ترازو - غذای زمین 

زراعتی
5 - الفبای گوش‌نواز - از دست رفته - عمر را به بطالت 

گذراندن
6 - گیاهی آپارتمانی - جمع ماده - نهفتن

7 - شاهزاده - زد و بند - باجناق
8 - کتابی به زبان فارسی در پزشکی نوشتهٔ اسماعیل 

جرجانی
9 - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - فاصله میان این 
کشور آفریقایی با اسپانیا حدود ۱۵ کیلومتر است!- 

گروه مردم
10 - فرار حیوان - گریز - سبک، شیوه

11 - سیستم نمایش رنگی - بی دینی - همسفر »سوزن«
12 - وسط - پارچه‌ای براق - رود اروپایی - خم و تاب

13 - متولد شده - پشیمان - نام »ضیغمی« بازیگر خانم
14 - وسیله کمک در راه رفتن کودکان - آهسته - سریالی 
در شبکه نمایش خانگی در ژانر معمایی به کارگردانی 

رامتین لوافی‌پور )1404(
15 - اثر تاریخی و دیدنی سمنان - نام پرمحبت زنانه

 
 T:عمودی 

1 - مغلوب نشدنی و محفوظ از خطر- رئیس و سرپرست
2 - بلندترین قله دنیا - سنگ مرمر - درجه نظامی 

سابق ارتش
3 - ضد »غلط« - سال‌ها - علائم و نشانه‌های بیماری
4 - مقیاس، کمیت - شدنی - خوک آبی - گاز تنفسی

5 - معیار - دو خط یک زاویه - دهان
6 - عمو - اثر ابن سینا - با ناز رفتن

7 - کلمه درد - برقرار و پایدار - حروفچینی رایانه‌ای
8 - سنگدلی - مخزن سوخت - غم

9 - بالین و رختخواب - سپهبد فرنگی - نیروی زندگانی
10 - سس سالاد الویه - صبح زود - پادشاه

11 - یازده! - موافق و مناسب طبع - جوهر مازو
12 - مادربزرگ - جوال - احتمال دارد و ممکن است 

- عددی ترتیبی
13 - مخفیانه خودمانی - کنار دریا - کابوس مار!

14 - نوعی اسباب‌بازی - قلوب - گیاهی با ساقه ضخیم
15 - گواه - از رنگ‌ها

    
 W:افقی

‏1 - از نو - اثری از »تامس الیوت«
2 - شمارک - بیمارستان تهران - 

رس د آ
3 - خوشنما کردن - توانایی پیدا کردن - صفحه 

هوشمند گوشی‌های 
4 - اتاق انگلیسی - حرف جمع – سریال ‌سعید 

سلطانی - حرف 16 ام
5 - پسر تهماسب - پیشخدمت رستوران - بخشی 

گیاه از 
6 - سریال رحیم ‌نوروزی - تحفه - حرف نشانه مفعول

7 - نانی نازک! - همسویه - مخفف خالو
8 - اثر »کازانتزاکیس«

9 - آزاد - غوغا - شهر »نپال«

10 - یکی از ضمایر شخصی پیوسته - سرامیک زینتی - 
فیلم فرهاد نجفی

11 - رد ماجرا - نام »رابرتز« بازیگر خانم - از اعضای ‌بدن
12 - ابزار باغبانی - بی کس - شیره خرما - سندروم 

تنفسی خاورمیانه
13 - ایالت »هندوستان« - فهمیده - فیل باستانی

14 - ضایعه چشمی - واحد تقسیم زمین و ملک - 
شیرجه سکوی 

15 - پدر علم ژنتیک - دندانپزشک
   
 T:عمودی

1 - محتسب حافظ - فریاد، صوت
2 - همراه »خاک‌انداز« - پدر - جناح چپ

3 - ژانری در سینما - ظرفی گود - کشتار همراه با 
قطعه قطعه کردن

4 - نوعی از پخت برنج - منبع مهم پروتئین - ناشنوا 

گیج  -
5 - ستاره‌ روشن - توهین - مخفف که او

6 - توگوشی - جمع رأی - خنده غضبناک
7 - وجود دارد - رنگ فرم اداری - ویران‌ کننده

8 - نام پسرانه - واژه‏ بیزاری از چیزی - دلبر
9 - پسر مازندرانی - ماده اولیه تولید لاستیک - الکترود 

انجام عمل اکسایش
10 - مرمت - رنج و درد - هدف فوتبال

11 - تاکسی ده‌نفره - اختراع »مارکنی« - ضرباهنگ
12 - پایه حقوقی کارمندان - پرنده دریاچه - آژانس 

فضایی - ابوالبشر
13 - روستایی در جنوب شرقی شهر اصفهان - دایی 

- بهم سائیده شده
14 - ایالت »آمریکا« - سومین خودروی ملی - خوشه 

ستاره‌ای
15 - ماده چای - کارگردان فیلم »تشنج«
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جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

 شهادت مأمور پلیس راه
در برخورد با خودروی متخلف

 مأمور وظیفه‌شناس پلیس راه استان مازندران از 
سوی راننده یک خودروی پژو به شهادت رسید.  
سردار حسن مفخمی، فرمانده انتظامی مازندران 
گفت:»حوالی ساعت 15 پنجشنبه گذشته مأموران 
پلیس راه کیاسر-‌سمنان در محور کمربندی کیاسر 

در حال انجام وظیفه بودند که به یک دستگاه خودروی سواری 
متخلف پژو 405 به علت سرعت و سبقت غیرمجاز دستور ایست 
می‌دهند. راننده متخلف بدون توجه به دستور ایست پلیس 
به صورت جنون‌آمیزی به سمت مأموران وظیفه‌شناس پلیس‌ 
راه حمله‌ور شده و با یکی از مأموران بشدت برخورد می‌کند. در 
این حادثه سروان علی حسن‌نژاد به شهادت می‌رسد و متهمان 
که از صحنه متواری شده و به سمت جاده سمنان فرار کرده 
بودند با هوشیاری مأموران پاسگاه انتظامی تلمادره، خودرو 
توقیف و راننده و سرنشین خودرو که دو جوان 18 ساله بودند، 
بازداشت می‌شوند‌.  این مأمور وظیفه‌شناس دارای یک فرزند 

دختر 8 ساله است.
 

مرگ کارگر کارخانه بر اثر مسمومیت
یکی از کارگران مسموم شده در کارخانه تولید مواد شیمیایی 

کشاورزی زنجان جان باخت.
بعدازظهر پنجشنبه ۲۷ شهریورماه بر اثر انتشار گاز ناشی از 
ترکیب مواد اولیه در یکی از کارخانجات تولید مواد شیمیایی 
کشاورزی در شهرک صنعتی شماره یک زنجان، ۷ نفر از کارگران 
دچار مسمومیت شدند اما یکی از آنها به علت مسمومیت 
شدید تنفسی جان باخت. کاوه حقیقی، مدیرکل مدیریت 
بحران استان زنجان بر اساس بررسی‌های اولیه، علت انتشار 
گاز را بی‌احتیاطی سهوی انسانی عنوان کرده است، با این حال 
بررسی دقیق‌تر حادثه از سوی کارشناسان اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی، مقامات قضایی و پلیس ادامه دارد و نتایج قطعی 

پس از تکمیل تحقیقات اعلام خواهد شد.
 

شلیک مرگبار پسر به قلب پدر و مادر

 درگیری خانوادگی به قتل زن و شوهر ۵۵ ساله توسط پسر جوان 
خانواده منجر شد.

پنجشنبه گذشته ساعت حوالی 21 صدای مهیب شلیک گلوله سکوت 
محله را شکست و وقتی همسایه‌ها با ترس و وحشت بیرون دویدند، 
با اجساد غرق در خون زن و شوهر همسایه روبه‌رو شدند.  پسر 36 
ساله خانواده در اوج عصبانیت و کینه‌ قدیمی، دست به اسلحه 
برده و مرتکب قتل پدر و مادرش شده بود.  با اعام ماجرا به مرکز 
فوریت‌های پلیسی 110، مأموران انتظامی و تیم آگاهی بلافاصله خود 
را به محل رساندند.  پلیس، عملیات تعقیب و شناسایی را آغاز کرد 
و متهم که به یکی از استان‌های همجوار گریخته بود، کمتر از 24 
ساعت بعد از جنایت دستگیر شد. وی در بازجویی‌ها اعتراف کرد:»به 

خاطر اختاف با پدر و مادرم آنها را کشتم.«

جنایت به خاطر     متلک


